



В Чебоксарах трое жителей республики незаконно проникли в дом к горожанину, где избили и связали его друга, которому угрожали убийством



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего безработного жителя деревни Сятракасы Чебоксарского района, а также двух жителей Чебоксар в возрасте 30-ти и 17-ти лет. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия), п. «а» ч. 2 ст. 127 (незаконное лишение человека свободы, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 1 ст. 158 (кража) и ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления, связанное с вовлечением в преступную группу).



По версии следствия, в ночь с 31 декабря 2019 года на 1 января 2020 года 24-летний обвиняемый во время совместного распития спиртных напитков со своими родственниками 30-ти и 17-лет предложил им поехать в дом к его бывшей девушке, где она проживала со своим мужем, чтобы отомстить последнему из чувства ревности. Около 01 часа 1 января 2020 года обвиняемые, незаконно проникли в дом последнего, расположенный в городе Чебоксары, однако мужчины и его супруги дома не оказалось. В это время в доме находился 40-летний друг хозяина, которого злоумышленники с целью узнать, где находится хозяин дома, начали избивать, нанеся ему более 24-х ударов руками, а также брючным ремнем и деревянным стулом по голове и другим частям тела, в том числе неоднократно прижигая его лицо раскаленным утюгом. При этом обвиняемые связали руки и ноги потерпевшего, имеющейся в доме веревкой, и удерживали его в доме. Продолжая свои преступные действия, 24-летний злоумышленник обвязал шею потерпевшего брючным ремнем и стал его душить, после чего приставил к его горлу кухонный нож, высказывая в его адрес слова угрозы убийством, в случае если он не расскажет, где находятся хозяин дома и его супруга. Однако потерпевший не знал об их месте нахождения и не смог сообщить его обвиняемым. Тогда злоумышленники скинули его в погреб дома, оставив люк открытым, и покинули место происшествия. Через некоторое время потерпевший смог сам выбраться из погреба и убежать к себе домой.

Кроме того, 30-ти летний обвиняемый, находясь в вышеуказанном доме, обнаружил в серванте денежные средства в сумме 5150 рублей, которые похитил и распорядился ими по своему усмотрению. А 24-летнему злоумышленнику предъявлено обвинение в вовлечении его несовершеннолетнего племянника в совершение вышеуказанного преступления.

Причастность обвиняемых к инкриминируемым деяниям подтверждается их показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, результатами проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, а также другими доказательствами.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1461460>